
Visar Sala ist neuer Partner von Roland Berger Strategy

Consultants für Finanzdienstleistungen

Visar Sala ist neuer Partner von Roland Berger Strategy Consultants im Competence

Center Financial Services. Vom Frankfurter Büro aus berät er künftig Klienten aus

dem Bereich Finanzdienstleistungen in Fragen der internationalen Expansion, der

operativen Transformation und der Digitalisierung. Visar Sala blickt auf 17 Jahre

Beratungserfahrung zurück, unter anderem in der Strategieberatung, in der Post-

Merger-Integration und Operations. Er hat in mehr als 20 Ländern Europas,

Lateinamerikas und des Nahen Ostens gearbeitet. In den letzten acht Jahren war er

Partner und Leiter des Finanzdienstleistungsgeschäfts für Russland und die

Gemeinschaft Unabhängiger Staaten (GUS) bei einer internationalen

Unternehmensberatung, die auf Transformationsprojekte und Post-Merger-Integration

spezialisiert ist. Ferner war er interimistisch als COO und Vorstandsmitglied einer

großen Bank tätig.

Die internationale Strategieberatung begrüßt den neuen Partner im Büro

Frankfurt
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Visar Sala blickt auf 17 Jahre Beratungserfahrung zurück, unter anderem in der

Strategieberatung, in der Post-Merger-Integration und Operations. Er hat in mehr als 20 Ländern

Europas, Lateinamerikas und des Nahen Ostens gearbeitet. In den letzten acht Jahren war er

Partner und Leiter des Finanzdienstleistungsgeschäfts für Russland und die Gemeinschaft

Unabhängiger Staaten (GUS) bei einer internationalen Unternehmensberatung, die auf

Transformationsprojekte und Post-Merger-Integration spezialisiert ist. Ferner war er interimistisch

als COO und Vorstandsmitglied einer großen Bank tätig.

Visar Sala begann seine Karriere 1998 als interner Berater eines internationalen

Automobilunternehmens, für das er im Wesentlichen Shared Service Centers (SSC) aufbaute und

eine Reorganisation durchführte. Anschließend war er als Managementberater tätig. 

Er hat die italienische Militärakademie absolviert und an der Universität Turin Informatik studiert.

Darüber hinaus hat er ein MBA-Programm am INSEAD und ein General Management Program  an

der Harvard Business School abgeschlossen. 

"Wir sind sehr froh, Visar Sala als neuen Partner für unser Global Financial Services Center

gewonnen zu haben", sagt Bruno Colmant, Partner bei Roland Berger und Leiter des Competence

Centers Global Financial Services. "Unsere Klienten und unser Unternehmen werden in hohem

Maße von seiner internationalen Beratungserfahrung profitieren. Er ist eine echte Bereicherung

für unser Finanzdienstleistungsgeschäft, das von Tag zu Tag globaler wird."
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Tel. +49 89 9230-8190

E-Mail: Claudia.Russo@rolandberger.com

www.rolandberger.com

Roland Berger Strategy Consultants, 1967 gegründet, ist die einzige der weltweit führenden

Unternehmensberatungen mit deutscher Herkunft und europäischen Wurzeln. Mit rund 2.400

Mitarbeitern in 36 Ländern ist das Unternehmen in allen global wichtigen Märkten erfolgreich

aktiv. Die 50 Büros von Roland Berger befinden sich an zentralen Wirtschaftsstandorten

weltweit.  Das Beratungsunternehmen ist eine unabhängige Partnerschaft im ausschließlichen

Eigentum von rund 220 Partnern.
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